
Протокол №9 

засідання кафедри фундаментальних дисциплін 

 

25 .03. 2024. 

Голова – к. пед.н.,доцент Сопнєва Н.Б.  

Секретар – Панкевич М.С. 

Присутні: – К. пед.н., доцент Сопнєва Н.Б., д.екон. н., доцент Корчинський І.О., 

к. мед. н., доцент Любінець Л.А., к.біол.н. Сушко О.О., к. мед.н. Щурко М.М., 

Панкевич М.С., Борщ І.С., Нечипор Н.О., Фірман Н.А., к. мед.н., доцент Адамович 

О.О.  

 

Порядок денний: 

1. «Роль фундаментальних дисциплін у формуванні загальних та  фахових 

компетентностей при підготовці студентів-медиків».(Сопнєва Н.Б.) 

2. Виклики та передовий досвід у сфері інтернаціоналізації вищої освіти в 

Україні (на прикладі КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії імені Андрея 

Крупинського»)   (Сушко О.О.) 

3. Звіт викладача Фірман Н.А. про підвищення кваліфікації у Львівському 

національному університеті імені Івана Франка на кафедрі маркетингу з 

дисципліни «Основи інформаційних технологій в медицині» з 26.02.24р. до 

22.03.24р. 

 

1. Слухали: 

Про роль фундаментальних дисциплін у формуванні загальних та  фахових 

компетентностей при підготовці студентів-медиків. 

Виступили: 

Сопнєва Н.Б., к. пед. н., доцент, завідувач кафедри фундаментальних дисциплін, 

яка доповіла 

 

 

 

 

 

Ухвалили: 

2. Слухали: 

 Про виклики та передовий досвід у сфері інтернаціоналізації вищої освіти в 

Україні (на прикладі КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії імені Андрея 

Крупинського»).(доповідь додається). 

Виступили: 

Сушко О.О., к.біол.н.: На сьогоднішній день інтернаціоналізація освіти є 

обов’язковою складовою національних стратегій розвитку системи освіти. Це 



пов’язано з глобалізацією сучасного світу та виникненням нових зв’язків між 

країнами та суспільствами завдяки винайденню та поширенню нових засобів 

обміну інформацією. Інтернаціоналізація вищої освіти являє собою комплексний 

процес, що спрямований на залучення міжнародних викладачів, науковців, 

студентів та міжнародних партнерів, а це з свою чергу сприяє постійній підтримці 

обміну досвідом. Інтернаціоналізація освіти включає такі форми міжнародного 

співробітництва:  

індивідуальна мобільність (мобільність студентів або професорсько-

викладацького складу в новітніх цілях); мобільність освітніх програм та 

інституційна мобільність; формування нових міжнародних стандартів освітніх 

програм; інтеграція в навчальні програми міжнародного виміру та освітніх 

стандартів; інституційне партнерство, створення стратегічних освітніх альянсів.  

Академічна мобільність - це можливість учасників освітнього процесу навчатися, 

викладати, стажуватися чи проводити наукову (дослідницьку, мистецьку, 

спортивну) діяльність в іншому закладі освіти (науковій установі) на території 

України чи поза її межами. На прикладі КЗВО ЛОР «Львівської медичної академії 

імені Андрея Крупинського» стосовно академічної мобільності є наступна 

внутрішня нормативна база:  положення про порядок реалізації права на 

академічну мобільність в КЗВО ЛОР «Львівська медична академія імені Андрея 

Крупинського»; положення про організацію освітнього процесу у КЗВО ЛОР 

«Львівська медична академія імені Андрея Крупинського»; положення про 

порядок переведення, відрахування та поновлення, надання академічної відпустки 

та повторне навчання осіб, які навчаються в КЗВО ЛОР «Львівська медична 

академія імені Андрея Крупинського». Академічна мобільність особливо в умовах 

воєнного стану дозволяє гарантувати право на безпечну освіту студентам, які 

вимушено покинули місце свого постійного перебування та освіти. Також це 

сприяє поверненню студентів в Україну після завершення, або припинення 

воєнного стану, адже офіційно дозволить зарахувати результати такого навчання 

після повернення до закладу постійного місця навчання.   

Ухвалили: 

Взяти до відома інформацію про академічну мобільність. 

3. Слухали: 

Звіт викладача Фірман Н.А. про підвищення кваліфікації у Львівському 

національному університеті імені Івана Франка на кафедрі маркетингу з 

дисципліни «Основи інформаційних технологій в медицині» з 26.02.24р. по 

22.03.24р. 

Виступили: 

Фірман Н.А. ознайомила членів кафедри з виконаною роботою під час 

проходження підвищення кваліфікації. (Звіт додається). 

Ухвалили: 

1.Затвердити звіт про підвищення кваліфікації Фірман Н.А. 



2. Рекомендувати використовувати набуті знання з дисципліни «Основи 

інформаційних технологій в медицині» в освітньому процесі. 

 

 

 

Голова:                             к.пед.н.,доцент Сопнєва Н.Б. 

 

Секретар:                      Панкевич М 

 

 

 

 

 

 
 


